
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  

              
 
                 

              OZNAMY NA DRUHÚ VEĽKONOČNÚ NEDEĽU          
                                                                                               16.04.2023 

 
Liturgia týždňa:          

 

 Budúca nedeľa je tretia Veľkonočná Nedeľa   
 

Oznamy: 

 Kto si dnes v kostole nábožne uctí obraz - sochu Božieho milosrdenstva, môže za 
obvyklých podmienok získať úplné odpustky pre seba, alebo pre duše v očistci. 

 Pozývame  všetkých, ktorí sú zapojení do  Modlitieb otcov a matiek  na             sv. 
omšu spojenú s krátkou adoráciou,  ktorá sa uskutoční  19.4. v stredu večer o 18:00 
vo farskom kostole.   

 Pozývame všetkých, ktorí chcú hlbšie prenikať do obsahu kresťanskej viery, na 
osmy teologický večer z cyklu s názvom: VERÍM. 
Uskutoční sa v nedeľu 16.4.2023 v posunutom čase o 17.30 v Katechetickej 
miestnosti saleziánskeho strediska v Novej Dubnici.  

 O týždeň v nedeľu 23.4.  vo farskom kostole o 11:30, bude stretnutie rodičov, 
prvoprijímajúcich detí zo  ZŠ Janka Kráľa a zo Súkromnej ZŠ. 

 Prosíme Vás o poukázanie 2% zo zaplatenej dane z príjmov, ktoré každý rok 

používame na prípravu a realizáciu aktivít pre deti a mládež prostredníctvom nášho 

občianskeho združenia DOMKA-Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Nová 

Dubnica. Potrebné tlačivá sa nachádzajú v zadnej časti kostola na stole. 

 Konkrétnym prejavom pôstneho pokánia nášho farského spoločenstva bola 
Almužna. Ďakujeme všetkým našim farníkom z Kolačína, Novej Dubnice, žiakom 
Cirkevnej Školy i mládeži z Oratória, za solidaritu s deťmi v Angole a podporu 
Tehličky pre Angolu 2023. Na tento projekt sa spolu vyzbieralo 3110,56 €. 
Podrobné vyúčtovanie nájdete na výveske pred Kostolom. Všetkým v mene 
saleziánskeho misijného diela i v mene chudobnejších vyslovujeme úprimné Pán 
Boh zaplať! 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 9,  v Kolačíne skupina č. 3. Ďakujeme 
vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola 
a saleziánskeho domu. 

 

OHLÁŠKY: 
Ohlasujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať:  
V sobotu 29.4. vo  farskom kostole v Novej Dubnici 
  
Radoslav Gago                 pochádzajúci                                z   Novej Dubnice                      a 

Veronika Šimorová           pochádzajúca                          z   Novej Dubnice 

Ak by niekto vedel o prekážke k sláveniu tohto manželstva, nech  to oznámi na farskom úrade v Novej 

Dubnici. Zároveň odporúčame týchto snúbencov do vašich modlitieb. 


